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CADENA DE
SUMINISTRO

TRADICIONAL

Ingenieria Industrial

Rosa Isela Chapol Ponciano




.Qué es?
Tradicional

Se trata de un tipo de cadena utilizada generalmente en pequenas y
medianas empresas que no requieren de un funcionamiento complejo.

sin necesidad de gran control sobre su produccion, carece de un flujo de
informacion continua entre sus fases, razon por la cual éstas actuan deg
manera independiente.



https://guiadelempresario.com/administracion/pyme/

Proveedore&

Suministran las materias
primas necesarias para la

fabricacion de productos.

—_
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Componentes Clave

T
~

Fabricacion

Las materias primas son
transformadas en productos

terminados en fabricas o
plantas de produccion.
_!'.'l

Distribucion

Los productos terminados
son enviados a mayoristas o
distribuidores que los

almacenan y gestionan su
entrega a los minoristas

Minoristas 5
Venden los productos dlrectamente‘ <

a los consumidores finales.

L : __
bk °
s U
Clientes
+c|ientes Son los usuarios finales que compr ™\

C y consumen los productos.
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Caracteristicas

Secuencial y Lineal: E| Grandes Inventarios: Se Foco en Costos y Dependencia de la Mano

flujo de productos va en almacenan productos en Eficiencia: La cadena de de Obra: Muchas de las
una sola direccion cada etapa para evitar suministro tradicional tareas, especialmente en
desabastecimientos prioriza la reduccion de las fases de produccion y

costos logistica, son manuales




Ventajas

s 3

Simplicidad

Facil de gestionar y entender,
con procesos estandarizados.

$ 3

Control

Las empresas tienen control
directo sobre las operaciones en
cada etapa de la cadena.

3

Menor inversion
tecnologica

No requiere de sistemas
complejos o avanzados, lo que
facilita su implementacion en
muchas empresas.

—
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Tiene poca capacidad para
adaptarse  a  cambios
rapidos en la demanda o
Interrupciones.

Desventajas

Costos elevados de inventario

| a necesidad de mantener
inventarios grandes puede
resultar en sobrecostos.

La falta de integracion vy
de tecnologia avanzada
limita la capacidad de
monitorear en tiempo real
lo que sucede en toda la
cadena.

\

Falta de visibilidad




